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Descrizione

Costruzione - Modello realizzato in
acciaio inox CrNi 18/10 AlSI 304, con
piano di spessore 1 mm, satinatura
superficiale Scotch-Brite, particolari
cromati, profili arrotondati. Piani
dotati di alzatina posteriore.
Modello - Top piano di lavoro con o
senza cassetto, per uso professio-
nale.

Dotazioni - Piedini regolabili in
altezza.

Description

Construction - Fabricated using CrNi
18/10 AlSI 304 grade Stainless Steel
Scotch-Brite Satin polish Finish,
incorporating 1mm thick worktop,
rounded edges, chromed details and
rear splash back.

Model - Professional worktop with or
without drawer .

Fittings - Adjustable feet.
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TOP PIANO DI LAVORO CON CASSETTO

WORKTOP WITH DRAWER
ARBEITSPLATTE MIT SCHUBLADE
PLAN DE TRAVAIL AVECTIROIR
SOBRE DE TRABAIO CON CAJON

Bezeichnung

Aufbau - Modell aus Edelstahl CrNi
18/10 AlSI 304 hergestellt, Deckplat-
te mit einer Starke von 1 mm, Sati-
nierung der Oberflache Scotch-Brite,
Einzelteile verchromt, abgerundete
Profile. Einschiibe ausgestattet mit
hinterer Aufkantung.

Modell - Arbeitsplatte mit or ohne
Schublade, fiir den professionellen
Gebrauch. Ausstattungen - Hohen-
verstellbare Fufe.

Description

Construction - Modéle réalisé en
acier inox CrNi 18/10 AlISI 304, avec
plan de 1 mm d’épaisseur, satinage
superficiel Scotch-Brite, détails
chromés, profilés arrondis. Plans
équipés de rehausseur postérieur.
Modéle - Plan de travail avec ou sans
tiroir, a usage professionnel.
Equipements - Pieds réglables en
hauteur.
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FOOD CATERING EQUIPMENT

PLT-60

Descripcion

Construccion - Modelo realizado en
acero inox CrNi 18/10 AlSI 304, con
plano de 1 mm de grosor, satinado
superficial Scotch-Brite, detalles
cromados y perfiles redondeados.
Plano dotado de alzado posterior.
Modelo - Sobre de trabajo con o sin
cajon, para uso profesional.
Dotaciones - Patas regulables en
altura.
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TOP PIANO DI LAVORO CON CASSETTO

WORKTOP WITH DRAWER
ARBEITSPLATTE MIT SCHUBLADE
PLAN DE TRAVAIL AVEC TIROIR
SOBRE DE TRABAIO CON CAJON

PLT-60

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

Targhetta caratteristiche / Data plate / Typenschild
Plaque des caractéristique / Chapa de caracteristicas
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PLT-62 PLT-63 PLT-64 PLT-610
Modelli Dimensioni Cassetto inox Peso/Volume
Models Dimensions Stainless steel drawer Weight/Volume
Modele Abmessungen Schublade aus Nirosta Gewicht/Volumen
Modeles Dimensions Tiroir en acier inox Poids/Volume
Modelos Dimensiones Caijon en acero inox. Peso/Volumen

cm N° ® cm kg/m?
PLT-62 20x60x28h 13 /0,160
PLT-63 30x60x28h 1 21x47x15h 21 /0,160
PLT-64 40x60x28h 1 31x47x15h 22 /0,180
PLT-66 60x60x28h 1 51x47x15h 25 /0,250
PLT-68 80x60x28h 1 71x47x15h 28 /0,330
PLT-610 100x60x28h 2 © 31x47x15h + 51x47x15h 51/0,370
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La ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso

‘The manufacturer reserves the right to modify the technical data and models without
previous notice - Technische Anderungen vorbehalten - La Société se reserve le droit
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LOTUS SpA - Via Calmaor, 46

31020 Zoppé di S. Vendemiano (TV) - ITALY
Tel. +39 0438 778020 / 778468

Fax +39 0438 778277

www.lotuscookers.it - lotus@lotuscookers.it



